

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

EDIÇÃO EXTRA 11/05/73

MARIA CRISTINA

Tempo ruim em São Paulo, garoando de vez em quando. Temperatura por volta dos vinte graus. Em edição Extra de hoje, a rua Augusta, a Domingos de Moraes e os barbeiros e os cabelos não mais cortados.

LEITE

Descoberta mais uma tribo de índios, o basquete de ontem da seleção, o volei das olimpíadas infantis, as velhas revistas musicais de Carlos Macnado e Lino de Matto meio crítico.

MAINE

E em edição Extra Internacional, o Líbano violento, o "Skylab" e a maior obra underground do mundo: o tunel sob o canal da Mancha.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

EE 19730511 1

VIDEO	PROJ. Galícia-I	AUDIO	TÉC-SOM
-------	------------------------	-------	---------

filme negativo

AFINE-

Os festejos da abolição da escravatura, no Brasil, programados em S. Paulo por um clube de nome 220, estão em curso desde ante-ontem à noite, quando houve coquetel num restaurante elegante da cidade.

LEITE-

É ontem à tarde houve o desfile das ~~mulheres~~ candidatas a "bonequinhas do café." É, por assim dizer, um concurso que deve escolher a "Miss Negro", a mais bonita e simpática dentre todas. Como lembrava Osvald de Andrade, o café, no Brasil, é mais branco e luzido, porque tem o sangue e o suor do escravo e, depois, do emigrante europeu. Os festejos do 13 de Maio, em S. Paulo, não têm conteúdo propriamente histórico, limitando-se às atividades sociais. E o público aplaudiu muito as "bonequinhas do café", aliás muito bonitas e graciosas, mas que estão bem distantes de lembrar um passado triste, dos tempos do cativoiro...

DEFINIÇÃO-

É a situação social do negro, no Brasil de hoje? Não se pôde negar que é bem melhor, mas muito melhor, que a do século passado. A lei Afonso Arinos, apesar de recente, é tão importante quanto a Lei Aurea, pois veio impedir qualquer forma de racismo, qualquer "quisto" de discriminação racial no país. Pelo menos na lei, todos somos iguais, seja qual for a ~~raça~~ a cor da pele, o credor religioso ou o pensamento político.

LEITE-

Só que não "cái bem" certos tipos de comemorações do 13 de maio, entre nós. A Igreja Batista de S. Paulo anuncia, por exemplo, um culto especial, no domingo, para ~~marcar~~ homenagear os 85 anos da abolição dos escravos entre nós... Lembremos que os primeiros batistas ~~que~~ que para cá vieram foram os emigrantes ~~do~~ do sul dos Estados Unidos, que perderam a guerra da Secessão. Guerrearam contra Lincoln porque não queriam a libertação

VIDEO

PROJ.

Galísio-II

AUDIO

TÉC.SOM

filme negativo

~~MEIA-~~

A Associação de Pais e Mestres do Grupo Escolar do Ensino Básico da Capital, que fica na rua Monte Alverni, no Ipiranga, realizou ontem um chá beneficente e desfile de modas, para arrecadar fundos para a entidade. Manequins graciosos mostraram belos desenhos da moda atual. Hoje em dia as APMs crescem e tornam-se importantes. Muitas delas chegam a sustentar ~~as~~ as escolas oficiais. Por que a Secretaria de Educação não faz uma regulamentação bem adequada, às APMs, para que elas possam viver com mais independência de ação?

LITE

As 14 horas, na esquina da São Luiz e Ipiranga, será a distribuição de tulipas, na companhia das Mães, de dona Ailda Natel. Tudo que se arrecadar será para as obras assistenciais do palácio Bandeirantes.

VIDEO

PROJ.

Galísio- III

AUDIO

TÉC.SOM

filme negativo

COMENTÁRIOS-

Um velhinho muito bom e simpático, está passando mal e o Brasil todo se preocupa muito com ele.

LEIT -

É o marechal Eurico Gaspar Dutra, com mais de oitenta anos. Está internado, em estado grave, há vários dias, na Clínica Corocaba, no Rio. Tem complicações cardíacas, respira com dificuldade e a junta médica que o assiste teme por sua vida. Mãe Dutra amou demais sua esposa, dona Santinha, e dizia que após perdê-la sentira morrer metade de si. Agora, passando muito mal, o velho marechal, ex-presidente da República, figura que fez nossa história, neste século, aguarda o instante de voltar para junto da esposa, a companheira que em vida foi a maior estimuladora de sua vida.

corte

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>MARIA CRISTINA</p> <p>A rua Augusta, sempre muito badalada e movimentada, vem sofrendo modificações há bastante tempo: nos últimos quinze anos, ela mudou de mão várias vezes, perdeu os trilhos dos bondes, ganhou novas sarjetas e calçadas e lojas novas e boutiques.</p>	
		<p>LEITE</p> <p>A rua Augusta está cansada. Ela está perdendo sua fama e precisa manter o seu xxxxx status. Pode ser que consiga. Estão pretendendo transformá-la em áreas de lazer. Se isso for concretizado, a rua Augusta ganhará jardineiras e flores, bancas de jornais, vitrines multicoloridas e um grande espaço onde as pessoas poderão se encontrar, conversar, divertir-se e fazer compras. Haverá muitos bancos para se sentar e bares ao ar livre. Se a Secretaria dos Transportes retirar os ônibus elétricos e automóveis, a rua seria transformada numa imensa calçada, com mais de dezesseis metros, arborizada, cadeias de orlões, caixas do correio, etc. A maioria dos frequentadores e comerciantes é favorável à idéia. Só falta resolver como vai ficar o trânsito.</p>	
		<p>CORTE</p>	

● LMS NEGATIVO

66. 1973 0511 5

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

M.IRA

Enquanto na Augusta o projeto da área de lazer vai tirar toda a movimentação de veículos, na Domingos de Moraes estão pretendendo o contrário.

LEIPE

FILME NEGATIVO

Desde que começaram a construir o metrô, diversas ruas atingidas pelas obras ficaram com seu comércio quase que paralizado. Nessa rua aí, por exemplo, no Jabaquara, os comerciantes chegaram até a promover um início de greve, alguns fechando suas lojas. Agora o BSV está querendo implantar uma dupla na Domingos de Moraes, no trecho entre a rua Correia Dias e avenida Rodrigues Alves, com uma faixa privativa para ônibus. Quem não gostou da ideia, como não podia deixar de ser, foram os comerciantes do local, que acham que vão ser prejudicados. Eles alegam que o trânsito, já atualmente lento pelas obras do metrô e pela rua estreita, ficará sempre congestionado.

CORTE

EE 1973 05 11 6

VIDEO	PROJ.	delisio III	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>MEIRE-</p> <p>As velhas profissões estão em crise? Pelo menos os barbeiros, que hoje comemoram seu dia, têm muitos motivos para dizer que tudo vai mal...</p>		
<p>filme negativo</p> <p><i>filme negativo</i></p>		<p>LEITE-</p> <p>Ocorre que a moda dos "cabeludos", iniciada na década de sessenta, pegou, e as cabeleiras, que até os tempos dos "beatles", ainda iam às barbearias para uns "toques" e "despontes", agora tornaram-se desleixadas, desgrenhadas, sujas, porque os "hippies" têm de andar com os cabelos assim. E muitos salões estão às moscas. João, que tem salão na rua Vergueiro, numa daquelas vielas que dão passagem aos pedestres, ao longe do Metrô, está feliz, porque, conforme diz, "os trabalhadores do Metrô não entram muito na onda das cabeleiras grandes e vão lá cortar os cabelos". Outros salões, no centro, mais elegantes e atuais, também não se queixam porque os rapazes vão lá, de "juba enorme", fazer permanente para ficar no estilo "black Power". Mas o pior, comenta um velho barbeiro de Belém, é a concorrência das mulheres. Muitas delas, deixando os salões de beleza, já estão passando ao corte masculino, e, é claro, são preferidas pelos marmanjos."</p>		

EE 1973 0511 7

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
		<p>MEIRE</p> <p>As poucas tribos de índios que devem existir ainda nas selvas brasileiras não vão ter muito tempo mais para viver sua vida tranquila longe de civilização.</p>	
<p>FILME NEGATIVO</p>		<p>LEITE</p> <p>Como tôdas as tribos já aculturadas tendem a perder tôdas as suas características culturais, absorvidas pela força da civilização do homem branco, muita gente acha que deveria haver uma forma de se deixar as poucas tribos ainda não contatadas em seu habitat natural, vivendo à seu modo. Mas isso parece impossível, principalmente porque o progresso exige estradas pelas terras dêles. Agora, localizaram mais um grupo indígena, isolado na rota da futura rodovia Perimetral Norte, no estado do Pará. O etnólogo xxxx Protazio Frikel realizava uma viagem de estudos na margem esquerda do rio Paru-leste, quando avistou um grupo de índios, que imediatamente fugiram, embrenhando-se na mata. Segundo Frikel, êsses índios seriam Apalaís ou Iapanas. Na próxima semana, o cartanista Francisco Meirelles e o antropólogo Helio Rocha viajarão para a região para estudar melhor a área.</p>	
		<p>CORTE</p>	

EE 1973 0511 8

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>MEIRE</p> <p>Termina dia trinta e um o prazo para que as empregadas domésticas se registrem no INPS e façam o primeiro recolhimento.</p>	
<p>FILME NEGATIVO</p>		<p>LEILA</p> <p>É o jogo de basquete de ontem à noite, no ginásio de Ibirapuera, não foi dos melhores que se tem visto ultimamente. As seleções brasileiras e iugoslava fizeram uma partida muito ruim, com muitos erros e sem a menor vibração. A seleção brasileira tem como justificativa para sua má atuação o fato de ser uma seleção jovem, em formação, sem a maturidade e a segurança de uma equipe mais entrosada. A seleção de Iugoslavia não justificou a sua condição de campeão mundial. No fim do jogo, depois da prorrogação, Iugoslavia 73, Brasil, 69.</p>	
		<p>CORTE</p>	

EE RA3 0511 9

V I D E O	P R O J .	A U D I O	TÉC-SOM
		<p>MEIRE</p> <p>Suspensas as aulas no Ginásio Estadual e num grupo escolar de Vila Medeiros, onde foram registrados num dois casos fatais de meningite.</p>	
<p>FILME NEGATIVO</p>		<p>LEITE</p> <p>O motociclismo, em São Paulo, não está brincadeira. Cade vez mais aparecem novos candidatos e interessados em pilotar as famosas máquinas quase voadoras. Dia vinte próximo, os paulistas vão ver mais uma "quinhentas milhas de interlagos", patrocinada pelo Centauro Motor Clube. Ontem, chegaram as primeiras duplas venezuelanas que irão disputa essa prova com brasileiros e uruguaios. A equipe venezuelana, que é considerada a mais perigosa adversária para os pilotos brasileiros, deverá treinar amanhã, num enquanto isso, brasileiros e uruguaios já começam a dar os primeiros acertos em suas motos, num esporte que cada vez mais tem novos adeptos.</p> <p>CORTE</p>	

EE 1973 0511 10

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
filme negativo	delírio IV-	<p>CRISTINA-</p> <p>A revista musical está morrendo? Pelo menos, em S. Paulo, ela perdeu muito daquela grande força que tinha. Misturava-se ao "teatro rebolado" e fazia concessões ao popularesco. Se Bibi Ferreira ficava em cartaz muito tempo, com "shows de luz bom-gosto, como My Fair Lady", de outra parte o "rebolado" descambava para o picaresco, tão a gosto popular, mas tão depreciativo.</p> <p>LEITE</p> <p>Contudo, há os que não desistem. Eis que o velho Carlos Machado, gravando importante depoimento, no Museu da Imagem e do Som, no Rio, disse textualmente: "O grande espetáculo musical não está, nem nunca estará em decadência. Os temas românticos não envelhecem e as plumas sempre vão deixar as mulheres mais bonitas." Para provar isso, Carlos Machado está com um grande show, no Rio, o "Hip, Hipi, Rio", que tem em sua filha Egenene a estrela. E o show lota a boate Night Night and Day, outra reminiscência dos grandes acontecimentos noturnos do Rio-1950. Mas se o musical de bom gosto persiste, o "rebolado" está bem ruinzinho. Poucos empresários gastam dinheiro com ele. Aqui em S. Paulo, com exceção do "5a. avenida", teatro Natal, ou mais uns dois ou três, não temos mais aquelas "revistas famosas", dos tempos de Colé e Walter Pinto.....</p>	

EE 1973 05 11 11

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>filme negativo som BG</p>	<p>Proj. 5-</p>	<p>LEITE- O Conselho Estadual de Educação considerou válidas as matrículas de 15 alunos, num estabelecimento particular de ensino, em Santos, para iniciarem a quinta série, sem terem completo onze anos. Isso poderá mudar a orientação que vem sendo dada pela Secretaria da Educação de S. Paulo.</p> <p>LEITE- Agora a briga política, em S. Paulo, está na área do MDB. Lino de Matos soube que Franco Montoro disse que quer se candidatar ao Senado, nas eleições do ano que vem. A eleição será para eleger o sucessor de Carvalho Pinto. O jogo de Franco Montoro, pelo MDB, é este: ele, Montoro, se elege, renuncia ao mandato atual que está cumprindo, e inicia novo mandato. Após a XXXX renúncia assume o advogado Tito Costa, seu particular amigo e coordenador político, que é seu atual sucessor. Lino de Matos viu muita mereteira no esquema de Montorem e por isso já disse que é contra. Isso sem contar que Freitas Nobre e Orestes Quêrcia também aspiram ser senador pelo MDB paulista. E lembramos que Tito Costa, candidato a prefeito de S. Bernardo, no ano passado, perdeu feio para o elemento da Arena.</p> <p>COSTA- XXXXXX Hoje à noite, no parque Anhembi, Chico Luorque e Gilberto Gil, vão estar juntos, mas XXXXXX contando o que? A música que fizeram, "cálice", parece que não passou. Talvez façam um show XXX à parte, pois os dois vão ensinar à tarde, lá no Anhembi.</p>	

EE 1973 0511 12

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILM POS. ABERTURA</p>		<p>LIVRE Congresso americano vota guerra no Camboja. Expõem a luta do Líbano na tréguas. Furacão mata nos Estados Unidos. O telescópio solar do Skylab. "A edição "Xtre Internacional, o senhado túnel sob o Canal da Mancha.</p> <p>MILH "Godspell", filme americano sobre a vida de Cristo, em ritmo de rock, recebeu várias aplausos na abertu- tura do Festival Internacional de Cinema de Cannes, entre à noite. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX o fes- tival continua com "La Maison de Peuple", de Joseph Losy.</p> <p>LIVRE Após anos de negociações, as duas Alemanhas já po- dem conviver em paz, pelo menos nos papéis. " que o parlamento da Alemanha Ocidental aprovou, por quase 800 votos de diferença, o tratado de boa vizinhança com a Alemanha Oriental, foi uma grande vitória do chanceler Willi Brandt - o fracasso do líder da oposição democrata-cristã, Einar Morsel, que renunciou.</p> <p>MARIA C. MARTINS Para o XXXXX secretário de Defesa dos Estados Uni- dos, Elliot Richardson, a guerra do Camboja vai continuar de qualquer jeito. Mas depois que a opinião dos Deputados bloqueou uma transferência de verbas para financiar déficits de campanha algum país.</p>	

EE 1973 0511 13

FILME POSITIVO

Filme
positivo

LEITE

Foi uma das maiores derrotas que a política de guerra do presidente Nixon sofreu, desde que resolveu bombardear o Camboja, "sem autorização do Congresso e sem nenhum direito constitucional para fazê-lo". Cento e um votos, entre os quais vinte e cinco de republicanos, aprovaram a emenda que elimina a transferência de quase três bilhões de cruzeiros para o Pentágono. Os militares pediram a verba, por causa do déficit financeiro provocado pelo prosseguimento dos ataques aéreos. Os partidários do governo, durante duas horas de discussão, pediram "só mais um pouquinho de tempo para que os Estados Unidos possam obrigar os comunistas a cumprir o acordo de paz". Para um deputado democrata, a aprovação da emenda significou entrar no jogo dos comunistas: "eles estão nos testando, para ver até onde conseguem nos levar", afirmou.

MARIA CRISTINA

A província de O'Higgins, no Chile, também está agora sob o estado de emergência, por causa da greve na mina de cobre de "El Teniente". A paralisação já dura doze dias e o subsecretário do Ministério do Interior, Daniel Vergara, explicou que, sem a mineração de El Teniente, a economia do país pode chegar ao caos.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>L-IT</p> <p>Outra greve de mineiros, bem maior, está acontecendo no Peru. Além dos trabalhadores de Arequipa e Moquegua, XXXXXXXXXXXX agora os do departamento de Puno, na região andina, também pararam. O sindicato dos bancários, que tem vinte mil filiados em todo o país, XXXXXX avisou que os bancos podem fechar, amanhã a seguir, se o novo sistema de aposentadorias não sofrer modificações.</p>	
<p>FILME POSITIVO</p>		<p>X-IE</p> <p>Uma explosão, e com outros dos postos conjuntos de fiscalização da trégua, e um ataque guerrilhairo XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX à aldeia de El Arida, na fronteira síria, foram os incidentes mais graves XXXXXX das duas horas de trégua firmada após oito dias de luta entre guerrilha e exército palestinos e o exército libanês.</p>	
		<p>L-IT</p> <p>Nos campos dos refugiados palestinos, crassas de violentas batalhas, parecia tudo tranquilo, até o início de hoje. O toque de recolher foi suspenso por algumas horas, em Beirut e nas maiores cidades do país, para que a população fizesse compras e procurasse os bancos, as barricadas e pontos militares ainda não terem desmontados, prevendo qualquer ataque de surpresa de "homens armados", um mecanismo utilizado para identificar os guerrilheiros. Parece que agora houve um acordo maior entre os palestinos e o governo. A trégua assinada agora prevê integração de patrulhas conjuntas exército-guerrilheiros, para fiscalizar o cessar-fogo e a instalação de um tráfego especial, para informar sobre (segue)</p>	

(segue filme)
 EE 1973 0511 15

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
(segue filme)		<p>qualquer incidente e determinar a suspensão de ataques aéreos e de artilharia.</p>	
		<p>CONT</p> <p>NTINA</p> <p>Dois equipes de basquete, formadas por moças e rapazes de universidades americanas, farão uma série de partidas, em Pequim e outras cidades chinesas, entre o dia de junho e o começo de julho. O convite para a viagem foi a Federação de Esportos da China.</p>	
		<p>ENT</p> <p>Na China, o antigo dirigente comunista Chang Ping Hua, chamado pela mulher de Mao, Chian Ching, que foi reabilitado agora e nomeado secretário do Partido na província de Hunan, onde Mao nasceu. Ping Hua caiu em desgraça em 1967. Ele é o segundo dirigente a ser reabilitado, desde o fim da revolução cultural.</p>	
		<p>VERLA CRISTINA</p> <p>Fortes ciclones e tempestades varreram hoje os vales dos rios Ohio e Tennessee, nos Estados Unidos, fazendo matando quatro mil pessoas e ferindo mais de cem. Os prejuízos materiais são incalculáveis.</p>	

EE 1973 0511 16

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
FILM POSITIVO		<p>LIT</p> <p>Em Washington, o Departamento Nacional de Meteorologia relatou que recebeu tantas informações sobre fenômenos furacões, que nem deu tempo para distribuir todos os alertas. Os estados do centro-este americano estão preparados contra as fortes tempestades. Em Appleton, o vento atingiu principalmente o centro da cidade, arrancando os tetos de alguns edifícios numa área de quatro quarteirões. Não há uma vidraça inteira na cidade. Ventos de quase cem quilômetros por hora caíram sobre Appleton, no Wisconsin. Uma criança foi atingida por uma lata de lixo, atirada pelo vendaval, e teve que ser hospitalizada.</p>	
		<p>CORT</p> <p>SERIA BASTANTE</p> <p>O governo israelense processou os dois irmãos que tentaram roubar uma placa de prata de uma imagem de Cristo na tua igreja do Santo Sepulcro, em Jerusalém. Eles foram surpreendidos por um frade francês que impediu o sucesso da ação.</p>	

EE 1973 05 11 17

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
		<p>NOTÍCIA</p> <p>Os técnicos da NASA - Administração Nacional de Aeronáutica e Espaço dos Estados Unidos - testaram os sistemas eletrônicos do laboratório espacial Skylab e verificaram que eles estão em ordem, para o lançamento de segunda-feira.</p>	
<p>FILM POSITIVO</p>		<p>LIT</p> <p>O principal elemento do Skylab é o telescópio Apollo, ou ATM, um observatório solar equipado que permitirá estudar o Sol, sem ser atingido pelos raios de atmosfera. Uma missão importante, já que o Sol é a fonte de energia da Terra e das formas de vida. Antes do lançamento, o ATM passou por testes com câmeras e telescópios. Foi instalado em câmaras a vácuo, para impedir a contaminação e as quatro células solares, chamadas "asas", que geram a energia do ATM, simularem condições de gravidade zero. Os treinos para manobras em espaço livre de gravidade e para manobras extra-veiculares são realizados em um tanque que contém um milhão e quatrocentos mil galões de água. O ATM já foi transportado ao Centro Espacial Johnson, no Texas, para o teste técnico final, numa gigantesca câmara a vácuo.</p>	
		<p>CONT</p>	

EE 1973 0511 18

VIDEO	PROJ.	COMERCIAL	AUDIO	TÉC-SOM	
		<p>L'IF</p> <p>Um dos principais implicados no caso <u>Watergate</u> disse que a ordem para a <u>invasão</u> da sede do Partido Democrata, em dezasseis de junho do ano passado, foi dada pelo então secretário de Justiça, John Mitchell.</p>			
		<p>MARIA CRISTINA</p> <p>Novo montanhas submarinas, uma das quais se eleva a mais de três mil metros acima do fundo do oceano, foram descobertas no <u>Pacífico</u>, em frente ao litoral do Chile. Elas devem ser uma extensão de Cordilheira do Pacífico Oriental.</p>			
COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	
COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL		

EE 19730511 19

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>MA. LA CRISTINA</p> <p>Num dia ensolarado, os franceses de Calais podem admirar, -embevecidos, os brancos desfiladeiros de Dover, nas costas da Inglaterra, separados delas apenas pelo Canal da Mancha - um xxxxxxxxxxxx desafio aos velhos sonhos de aproximação das Ilhas Britânicas com o Continente.</p>	
<p>FILM POSITIVO</p>		<p>LIT</p> <p>Desde os tempos de Guilherme, o Conquistador, que se pensa em unir os dois países, através de um túnel. A idéia de construir um túnel por baixo do Canal, projectada há dois séculos, foi retomada agora em Londres, num empreendimento que o governo inglês pretende discutir com os franceses no próximo verão. Os quase quarenta quilômetros que separam Calais de Floreston serão encurtados por estradas de ferro e supelistas de duas mãos, já previstas nas suas maquetas dos engenheiros. Caminhões, contentores, ônibus e carros de passeio ligarão Paris e Londres em quatro horas, até 1980, data prevista para o término das obras. O preço, calculado em seis bilhões, provoca a oposição de muitos setores da população, favoráveis a uma dinamização e barateamento do tráfego marítimo - já áreas existentes.</p> <p>CONT</p>	

EE 1973 05 11 20

VIDEO	PROJ.	TÍTULO	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	--------	-------	---------

MIRA
 Pagosa que Betty Friedman, Germaine Greer e Gloria
 Steinem ainda não chegaram foram ao Missouri, um
 estado norte-americano. que os deputados de lá,
 por uma pequena diferença de votos, resolveram
 transformar o Missouri no décimo-quinto estado nor-
 te-americano e pagar a igualdade de direitos entre
 homens e mulheres. aos Tarde.

ENCERRA

EE 1973 05 11 21x